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Cdu héi va bdi tap on tap cudi nam

ChocictapconA=[-1;1],B=[a;bh)vaC =(-o: c] cua tap s6 thuc R,
trong d6 a, b (a < b) va ¢ 1a nhimg s6 thuc.

a) TimdiéukiénciaavabdéAcB:

b) Tim di€ukiénciacdé ANC=0;

¢) Tim phan bu cia B trong R ;

d) Timdiéukiénctaavabdé AN B Q.
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Tim tap xdc dinh va xét tinh chdn - 1& chia m6i ham so6 sau :
x+1

S —Tx+12

a)fi0) = \[—— : b) o) =
x—-2

%
¢) f3(x) = “‘2 Ls A =V1+x-J1-x.

X —

Cho hai dudng thang (d)) : y=mx—3va(d,) : x+y=m.
a) Vi gid tri ndo cua m thi (d,) // (d>) ?
b) Vi gid tri nao cia m thi (dy) L (d>) ?

¢) Tim diéu kién ctia m dé hai dudng théng cat nhau.

2
Ki hiéu (Hg) la d6 thi cia ham s6 y = —-
'

a) Tai sao (H) c6 tam doi xing la goc toa do O ?

b) X4c dinh phép tinh tién bién (H,) thanh do thi (H) cua ham s0 y = 3.
A =2
Tim toa d6 tam d6i xing cua (H,).
¢) Xic dinh phép tinh tién bién (H,;) thanh do thi (H,) ctia ham s6 y = 2-2x
x

Tim toa d6 tam d6i ximg cua (H,).
a) Lap bang bién thién va vé& d6 thi (P) chia ham s6 y = x” + x — 6.
b) Bién ludn theo m s6 giao diém ctia (P) v6i dudng thang (d) : y = 2x + m.
¢) Khi (d) va (P) cit nhau, goi A va B la hai giao diém, hay tim toa d trung
diém clia doan thing AB.
Cho phuong trinh
2% 4 (k= 9)x + K +3k+4=0. (*)
a) Tim k, biét rang (*) c6 hai nghiém trung nhau.
b) Tinh nghiém gin ding coa (¥*) v6i k = ~\/7 (chinh xdc dén hang
phédn nghin).
Cho phuong trinh x% + 2(v/3 + Dx + 23 = 0.

a) Khong giai phuong trinh, tinh gdn ding tong cdc binh phuong hai nghiém
ctia phuong trinh da cho (chinh xédc dén hang phan tram).
b) Tim nghiém gén ding cta phuong trinh d6 (chinh x4c dén hang phin tram).
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8.

Bién luan theo tham s6 m s6 nghiém va ddu cic nghiém cta méi phuong
trinh sau :

a)x —4(m+3)x+6(m —5m+6)=0: b)(m—Dx*—(m—3)x—m—3=0.

9. Giai va bién luin cdc phuong trinh :

10.

11.

12.

13.

14.

15,
16.

17.
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m—m—3_
x+1

a) 1; bB)lm+Dx-3|=x+2|; c)(mx+1Dvx—-1=0.

a) Lap phuong trinh bac hai ¢6 hai nghiém x; va x, thod mén cdc hé thiic :
X+ +xx=0 vil m(x; +x3) — XX, =3m + 4.
b) Xét ddu cic nghiém cua phuong trinh dé tuy theo m.
Giai va bién luén cac hé phuong trinh :
{(m+3)x+2y=m {(2m+3}x+5y=m—]l
a b)

BGm+Dx+m+1y=1; (m+2)x+2y=m-2.

Giai cic hé phuong trinh :

2 2 2 2 2 2
= -—5 = X 3 — o =k —
a}{r Xy +y 7 b]{‘ + Vv +x+y=8 C){r +y X+ y =2

2x+y=1; x+y+xy=5; xy+x—y=-L
Chimg minh rang :
2 2 2 . . *®
) a” +6 >4(@ecR): b)i+£’_+‘_gﬂ+i+£{a,b.c'elk ).
{124‘2 b C a c b a

Tim gid tri nho nhat cua cic ham s6 sau :

a) fix)=x+

2 trén khoang (-2 ; +) ;
x+2

b) g(x) = 3 it 3 trén khoang (0 ; +x0).
¥ :

Tim gid tri 16n nhat ciia ham s8 fix) = (2 — x)(2x + 1) trén khodng (<0.5 : 2).
Giai cdc hé bat phuong trinh :

=450 2 +3x+2<0
a)y | 1 Dy X

x+1 x+2 x+1

1
2 —;
X

2 0.

Giai cdc phuong trinh :
a) V2x +8 =3x+4:b) I.vr2 +5x+6[=3x+13:c¢) {.rz + E‘ur}[;:2 +3x+4)=5.
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18.

19.

20.

21.

Gidai cdc bt phuong trinh :

3)31‘2—i51+2|>0; b)\[?.tz+‘?,r+5>.r+l:

) Vit +4x -5 < x+3,

Trong Ki thi Tiéng Anh, diém thi cia 32 hoc sinh (thang diém 100) nhu sau :

68 79 65 85 52 81 55 65 49 42 68 66 56 57 65 72

69 60 50 63 74 88 78 95 41 87 61 72 59 47 90 74

a) Tinh s6 trung binh (chinh xdc dén hang phéan tram).

b) Tinh s6 trung vi. .

¢) Hay trinh bay mdu s6 liéu trén dudi dang bang phan bo tin s ghép 16p vai
cdc nira khoang [40 ; 50) ; [50; 60) ; ... ; [90 ; 100).

Mot siéu thi thu thap dugce cac s6 liéu sau day vé s6 tién (don vi : nghin déng)
ma moéi ngudi dd mua ¢ day.

Lap Tan so
[0;99] 20
[100 ; 199] 80
[200 : 299] 70
[300 ; 399] 30
[400 ; 499] 10
N=210

a) Ddu hiéu va don vi diéu tra & day 1a gi ?
b) Tim s6 trung binh, phuong sai va d6 léch chudn (chinh xdc dén hang
phin tram).

Tudi cta 60 can bo trong mot co quan duoc théng ké va trinh biy trong bang
phan bo tin s6 ghép Idp sau :

Ldp Tan so
[20 ; 30) 13
[30 ; 40) 26
[40 ; 50) 15
[50 ; 60) 6

N =60
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a) Dau hiéu va don vi diéu tra & day 1a gi ?

b) Lap bang phan bo tin s6 - tin sudt ghép 16p.

¢) Tim s6 trung binh. |

d) Tim phuong sai va do léch chuan (chinh xdc dén hiang phan tram).
e) V& biéu dé tan s6 hinh cot.

f) V& bi¢u dé tan suat hinh quat.

22. a) Biét sina =%, cos ff = —% va cic diém trén dudng tron luong gidc

xdc dinh boi s6 a va £ nam & géc phan tr I1. Hay tinh sin(e + /), cos(a + ),
sin(a — f3), cos(a — ).

: 4 T
b) Cho sin2a = 3 vl g <a< % Hay tinh cic gia tri luong gidc cia a.
23. Ching minh cdc ding thitc sau :
o L] . 2| T \JE 5
a) sin“| —+a|-sin“| ——a|=—sin2a :
8 8 2

s cort(a- T cor(-a) -5
b)cos“a+cos"|a——|+cos”| ——a|==:
3 3 2

) tan[g - a]lanatan (g — a] = tan3e (khi cdc biéu thiic c6 nghia).
Ung dung. Tinh tan10°tan50°tan110°.

24. Chitng minh ring :
a) sin(a + f)sin(a - f) = sin®a — sinzﬁ = cos’ B - cos” a :

tana + tan S _ sin(a + )
tana —tan f  sin(a — f)

b) (khi cdc biéu thifc c6 nghia).

25. Tim cdc 56 C va fsao cho sina + cosa = Csin(a + ) véi moi a.
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